PRIKLADY TYPU 421 + 5,426 -5, 123 + 7, 130 - 7 Ucebnice str. 68-70

1. Vypocitej:

424 + 3 = 533 + 6 = 87 —5 = 999 -7 =
465 + 1 = 565 + 4 = 747 — 2 = 956 — 2 =
482 + 5 = 581 + 8 = /69 —6 = 946 — 5 =
491 + 7 = 599 + 0 = /98 — 5 = 988 -6 =
. l .

. 2. Res slovni tlohu: 3. Res slovni ulohu:
Velké baleni krmiva pro kocky stoji v jed- Krmivo pro psy s vitaminy stoji 159 K¢.
nom obchodé 251 K¢. V jiném obchodé je Stejné krmivo bez vitaminu je jen o 7 K&
0 8 KC drazsi. Kolik K¢ stoji toto krmi- levnéjSi. Kolik Ké stoji krmivo bez vita-
vo ve druhém obchodé? minu?

4. Porovnej Cisla, dopln >,<,=. Napi§, o kolik se ¢isla lisi:

781 1783 02 522 L1 529 460 [ | 440
357 L] 351 143 148 100 1000
689 L] 690 898 891 1000 L] 900

- SYE

2. Napis a) do praveho horniho kfidla, kolik chybi do nejblizsi vyssi desitky:

LER T SR T LI T T

b) do pravého dolniho kfidla, kolik pfebyva nad nejblizsi nizsi desitku:
c) do levého dolniho kfidla napi$ souc¢in obou doplnénych ¢&isel.

. 6. Vypocitey:
235+ 5= 984 + 6 = 900 -6 = 460 — 2 = 7-8=
486 + 4 = 657 + 3 = 210 -9 = 67/0-1= 6-9=
/82 +8= 258 + 2 = | 320-5= 820 -7 = 8§-6=
124 + 6 = 359 +1= /80 -4 = 130 — 3 = 4 -7 =
15




